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Београд је један од пет градова кандидата за манифестацију „Експо 2027“, коју је
поднео под геслом „Играј за човечанство и спорт“, а добијање кандидатуре био би
врхунац да се покаже која је земља у Европи имала најбрже реформе од 2012. године,
упркос ковиду и кризи у Украјини, изјавио је данас министар финансија Синиша Мали.

  

  

Он је, на конференцији за новинаре поводом кандидатуре Београда за домаћина те
међународне специјализоване изложбе, у конкуренцији још четири града, истакао да би
тај догађај представио Србију и регион у најбољем светлу.

  

Желимо да „Експо 2027“ буде додатни подстицај да Србија и регион буду бољи у
будућности. То је и шанса за Србију да покажемо да смо центар економских, културних и
спортских збивања у региону, констатовао је Мали.

  

Он је прогнозирао да би од те манифестације Србија и Београд добили 1,1 милијарду
евра – 600 милиона директно од посетилаца, карата и спонзора и 500 милиона кроз
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туризам, јер ће учествовати више од 100 земаља.

  

Потпуно смо спремни да то организујемо и подржимо, и организационо и финансијски,
рекао је министар.

  

Министарка трговине, туризма и телекомуникација Татјана Матић рекла је да је у првих
седам месеци Србија имала девизни прилив од 969 милиона евра, а остварено је више од
осам милиона ноћења, а Београд је забележио пораст доласка страних туриста од 104
одсто.

  

Морамо за „Експо 2027“ изградити довољно смештајних капацитета, јер Београд постаје
туристички центар, економски регионални лидер. То нам додатно ствара шансе за
кандидатуру, оценила је Матић.

  

Председник Извршног комитета Међународног бироа за изложбе Алан Берже рекао је
да је циљ посете Београду да направи извештај о стању, који није пресудан о
кандидатури, јер је требало да се провери да ли су испуњени сви услови, како би 170
делегата те организације могло тајно да гласа ко ће бити домаћин.

  

У Београду смо констатовали добру вољу и велику одлучност Владе за овај пројекат.
Имали смо корисне састанке, није било табу-тема, све је било транспарентно и директно,
ништа није остало под знаком питања, објаснио је Берже.

  

Генерални секретар те организације Димитри Керкенцес рекао је да су подршку
кандидатури Србије добили не само од Владе, него и од цивилног сектора, и видело се
да постоји солидарност за тај пројекат.

  

Видели смо да Београд има успешне елементе за одржавање овог догађаја, закључио је
он.
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Поред Београда, кандидатуру су поднели градови из Тајланда и Аустралије, као и
Малага из Шпаније и Минеаполис из САД, а гласање ће бити половином следеће године.

  

(Фонет)
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